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HAZIRLAYAN
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ADI SOYADI

İSTANBUL

AY-YIL

1-KONU


Tez için seçilen konunun günümüz veya gelecek açısından önemliliği, niçin bu konunun seçildiği açıklanacak ve konu ile ilgili kavram tanımları yapılacaktır.

2-AMAÇ/ÖNEM

Araştırmanın hangi amaçla yapıldığı, nasıl bir öneme sahip olduğu, nelere katkıda bulunacağı ve araştırmada denenecek hipotezler belirtilecektir.

3-ALAN, VERİ KAYNAKLARI, YER- SÜRE VE DESTEK

Araştırmanın hangi alanda ve nasıl yapılacağı eğer uygulamalı bir çalışma ise, araştırmanın nasıl bir örneklem üzerinde uygulanacağı, araştırma için hangi veri toplama araçlarının kullanılacağı açıklanacaktır. Ayrıca uygulamanın yapılacağı yer belirtilecek ve çalışma için izin alınması gereken yer veya yerler yazılacaktır. Araştırmanın tahmini bitiş süresi belirtilip varsa maliyetinin nereden finanse edileceği, herhangi bir yerden desteklenip desteklenmeyeceği belirtilecektir.

4-YÖNTEM VE TEKNİKLER

Araştırmanın hangi aşamalardan oluşacağı, teorik veya uygulamalı aşamaların hangi tekniklerden yararlanarak oluşturacağı belirtilip örneklemin hangi örnekleme tekniği ile seçileceği verilerin nasıl değerlendirileceği (hangi tekniklerle) belirtilecektir.

5-ÇALIŞMA TASLAK PLANI


Konu ile ilgili ana başlıklar ve alt başlıklar belirtilecektir. Yani kısaca “İÇİNDEKİLER” bölümü hazırlanacaktır.

KAYNAKLAR VE EKLER


Hangi kaynakların kullanılacağı kitap, makale vs. gibi eserlerin açık kimliği belirtilecektir.

NOT:

İçindekiler ve Kaynak listesi Tez Yazım Yönergesine uygun hazırlanmalıdır.

Öğrenci tez önerisini 20 gün önceden Tez İzleme Komitesi Üyelerine Teslim edecektir.

Tez önerisi savunma başarılı bulunan öğrencinin tez önerisi Anabilim/Anasanat Dalı Başkanlığı’nın üst yazısı ile Enstitü Müdürlüğü’ne gönderilecektir.
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